Уважаемый Алексей Николаевич!

Узнал, что ваша организация недавно заняла 3 место в рейтинге лучших компаний Тульской области. Мои поздравления! Скажу честно: давно слежу за вашими успехами. Считаю, что попадание в «тройку» лучших - это заслуженно.

Это письмо я решил написать потому, что вы работаете с клиентами - женщинами в возрасте от 50 лет. А мы как раз имеем доступ к нескольким сотням тысяч ваших потенциальных клиентов. Подумал, что вам было бы интересно узнать о возможности значительно увеличить обороты ваших продаж...

Наверняка вы слышали много историй о том, что с помощью грамотно настроенной рекламной кампании другие фирмы увеличивали количество своих клиентов и показатели продаж. Вы даже могли размышлять о возможности использовать такой же инструмент в своем бизнесе. Но что-то вас всегда останавливало.

Возможно, вы уже пытались давать рекламу. Как успехи? Знаете, Алексей Николаевич, почему 89% организациям не получается «отбить» вложенные деньги и время в рекламу? (И это не потому, что рекламные площадки не работают — еще как работают!).

Главный секрет — неправильно подобранная целевая аудитория, а также медиаплощадка. Практически все искренне считают, что их товар или услуга — нужна абсолютно всем. Вот и рекламу делают массовую, которая требует больших затрат. Либо не там о себе рассказывают. Уверен, что вы, Алексей Николаевич, человек грамотный и так не поступаете.

Насколько вы готовы действовать правильно?

Являясь аккредитованным оператором рекламы в городах Тульской области, я и моя компания помогаем экономить на поиске клиентов в ваш бизнес от 100 000 рублей и более, одновременно укрепляя репутацию и имидж вашей организации.

Ваши клиенты увидят, что вы развиваетесь и совершенствуетесь. Они почувствуют, что внедренные вами изменения оказались для них полезными. Их лояльность возрастет минимум в 2 раза.

А теперь представьте, что не нужно тратить свое время и доплачивать за услуги журналистов, которые напишут про вас статью, дизайнеров-верстальщиков, распространителей листовок. Теперь для этого есть простая и быстрая процедура размещения информации во всех печатных изданиях

Тульской области — на ваш выбор!

Мы имеем доступ к огромной аудитории в крупных и провинциальных городах, а в селах и деревнях — мы монополисты в сфере местного контента.

В нашем арсенале — абсолютно все печатные «районки», а также популярные областные общественно-политические издания тульского края. Основная читательская аудитория всех этих СМИ — как раз ваши потенциальные клиенты. При этом, в отличие от банальных листовок и СПАМа, раскидываемого по подъездам и навязываемого на улицах, газеты продолжают читать, покупать и выписывать.

Вы знаете, что уровень доверия к информации, опубликованной в газете, в 15 раз выше, чем в любом СПАМе (листовках, бесплатных газетаходнодневках и т.д.).

У нас уже есть полностью сформированная аудитория — вы экономите от 300 000 рублей на ее привлечении.

У нас уже есть свои журналисты, дизайнеры, верстальщики — вы экономите от 100 000 рублей на содержании штата специалистов либо найме фрилансеров.

У нас уже налажена логистика во всех городах и населенных пунктах Тульской области — вы экономите от 250 000 рублей на обеспечении транспортной доставки и оплате труда разносчиков.

Минимальная стоимость печати цветных листовок в Туле - 1 рубль за экземпляр. Размещая, к примеру, свою информацию в газете с тиражем 3900 экз., вы получаете доступ к аудитории минимум в 7800 человек (одну газету читают от двух членов семьи и более). Следовательно, донесение вашей информации обойдется вам приблизительно в 60 копеек. При этом, газету будут читать минимум неделю, а вашу листовку, брошенную в почтовый ящик или врученную на улице, в лучшем случае, выбросят мгновенно в мусорное ведро, не читая.

Вы также экономите свое время, чтобы заключать договоры с многочисленными редакциями СМИ. У нас уже сформированы тесные контакты с главными редакторами, журналистами, что позволяет нам выбивать для вас дополнительные скидки (при долговременном сотрудничестве).

Вы просто делаете заказ и получаете комплексную услугу — удобно, выгодно и быстро.

Почему нам можно доверять?

Я проработал в тульских медиа более 15 лет. Знаю эту «кухню» изнутри, имею отличные связи и, в том числе, многие «лазейки», как обойти официальные прайс-листы и сэкономить ваши деньги.

При этом я — за индивидуальный и творческий подход к вашей задаче. Поэтому когда мы с вами начнем сотрудничество, первым делом, обсудим все ключевые моменты для проведения качественной рекламной кампании. Продумаем, в случае необходимости, креативные ходы, изучим ваш продукт максимально тщательно.

При этом, думаю, я должен предупредить вас, Алексей Николаевич, что никогда не смогу разбираться в вашем деле настолько глубоко, как вы сами. Разве это возможно? Вы его построили, вы им живете, вы его видите во сне.

Но вы должны понять, что я занимаюсь иным бизнесом, хотя он и связан с вашим продуктом. И в своем деле я разбираюсь, без сомнений, гораздо лучше вас.

В общем, буду рад поработать с вами.

Мои контакты: plamfenix@yandex.ru, тел. 89307999089.

С уважением и наилучшими пожеланиями, Дмитрий Покровский, генеральный директор ООО «Пламенеющий феникс»